

Празднуем Масленицу вместе!

Мы давно блинов не ели,
Мы блиночков захотели,
Ой, блины мои, блины,
Ой, блиночки мои.

Шумный, веселый, яркий праздник Масленица любим и взрослыми, и детьми. Гуляют его, целую неделю с большим размахом.

Сотрудники Дома ребёнка 11 марта 2021 года на собственном примере показали свою активность и приняли участие в ежегодном масленичном гулянии, провели развлекательную программу под девизом: «Празднуем Масленицу вместе», посвященную проходам зимы.



На свежем воздухе были организованы народные игры, аттракционы, чаепитие с блинами.



В ходе масленичной недели прошли конкурсы: «Блин, блинок, блинище», творческий конкурс поделок для оформления территории к Масленице. Желающие приняли участие в конкурсах и показали свои способности как творческие, так и кулинарные. Никто не остался без поощрения, все участники получили грамоты и сувениры.



Педагоги на занятиях рассказали детям о празднике «Масленица», повышая познавательный интерес к родной истории, народным традициям и обрядам.

Хочется отметить, что в нашем Доме ребёнка проводы зимы уже долгие годы являются традиционным мероприятием. Несмотря на то, что воспитанники в учреждении постоянно меняются, традициям же тут не изменяют. Очень важно уметь поддерживать и приумножать их, чтобы знать и уважать обычаи нашего народа.

Все от души повеселились, пообщались друг с другом, получили заряд бодрости, энергии.

Стараниями одного человека, или даже группы людей, сложно изменить мир. Но, как океан состоит из множества капель, так по частичке добра мы можем сделать наш мир лучше!



Старший воспитатель Тарабанько Л.А.